ОТЗЫВ (ВОЗРАЖЕНИЯ) НА ИСК ОБРАЗЕЦ РК
В (наименование суда),
судье (ф.и.о. судьи)
От (укажите процессуальный статус, например: от ответчика, от третьего лица, либо от иного лица, участвующего в деле, интересы которого затрагиваются иском, а далее укажите:
для физлица: ф.и.о., дата рождения,
место жительства, ИИН, телефон,
адрес электронной почты,
для юрлица: полное название,
место нахождения, БИН, банковские
реквизиты, телефон, адрес электронной почты

Истец (укажите данные аналогичным образом)

Ответчик (укажите данные аналогичным образом, если отзыв подаётся от третьего, либо от иного лица, участвующего в деле)
Отзыв (возражения) на иск
[bookmark: _GoBack]В вашем производстве находится гражданское дело № (номер дела можно посмотреть в судебном кабинете по ссылке) по иску (укажите ф.и.о. истца физического лица, либо наименование юридического лица) к ответчику (укажите ф.и.о. ответчика физического лица, либо наименование юридического лица) о (-об) (укажите вкратце исковые требования, например: о признании сделки недействительной, о взыскании суммы задолженности, о признании права собственности и т.д.).
С доводами иска не согласен по следующим основаниям: (приведите доводы по существу заявленных требований со ссылкой на доказательства их обосновывающие, приложите документы, которые опровергают доводы относительно иска).
Доводы настоящего отзыва обоснованы следующими нормами законодательства: (обязательно указать, если отзыв подаётся представителем, в остальных случаях желательно указать).
Также возникла необходимость в удовлетворении судом ходатайства (укажите одно или несколько ходатайств, если они имеются и обоснуйте необходимость их удовлетворения, например об обеспечении доказательств согласно статьям 69, 70, 71 ГПК РК, об оказании содействия в истребовании доказательств согласно части 3 статьи 15, частей 4, 5, 6 статьи 73, части 2 статьи 99, части 4 статьи 100 ГПК РК, о вызове и допросе свидетелей согласно статьи 80 ГПК РК, о назначении экспертизы согласно статьи 82 ГПК РК, об осмотре доказательств по месту их нахождения согласно статьи 211 ГПК РК, и другое).
На основании изложенного, и в соответствии со статьей 166 ГПК РК, 
ПРОШУ СУД:
- Отказать (укажите, полностью или частично отказать) в удовлетворении иска (укажите ф.и.о. истца физического лица, либо наименование юридического лица) к (укажите ф.и.о. ответчика (-ов) физического лица, либо наименование юридического лица) о (-об) (укажите вкратце исковые требования, например: о признании сделки недействительной, о взыскании суммы задолженности, о признании права собственности и т.д.);
- Удовлетворить ходатайство (укажите, какое одно или несколько ходатайств просите удовлетворить). 
Приложение: 
1. (Приложите документы и иные доказательства, которые опровергают доводы иска);
2. (Приложите копию отзыва и прилагаемых к нему документов по числу лиц, участвующих в деле).
Ф.И.О, либо наименование юрлица
Дата
Подпись 
Внимание: образец актуален на 26.05.2025 г. Заполнение образца не гарантирует принятие и (или) удовлетворение отзыва судом. Настоятельно рекомендуем перед подачей отзыва обратиться к адвокату.  


 
